

Mszanowo, 30.06.2022 r.

GMINA NOWE MIASTO LUBAWSKIE
UL. PODLEŚNA 1
13-300 MSZANOWO

WYKONAWCY BIORĄCY UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU

ZAPYTANIE WYKONAWCY I ZAMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

RD.271.10.1.2022

Dotyczy: postępowania pn.: Przygotowanie, wydawanie i dostarczanie gorących posiłków dla uczniów szkół z terenu gminy Nowe Miasto Lubawskie na rok szkolny 2022/2023

Zamawiający informuję, iż zgodnie z art. 284 ust. 1, 286 ust. 1 i ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 poz. 1129 ze zm.), jeden z Wykonawców zwrócił się z zapytaniem dotyczącym prowadzonego postępowania:

Zapytanie nr 1: Zamawiający w rozdziale 4 – opis przedmiotu zamówienia wymaga aby przygotowanie posiłków odbywało się w kuchni Zespołu Szkół w Bratianie. Zamawiający nie podaje żadnych szczegółów dotyczących kuchni. Jaki jest koszt dzierżawy kuchni? Czy kuchnia jest w pełni wyposażona?

Odpowiedź nr 1: Koszt dzierżawy kuchni został ustalony na 600,00 zł netto + 23% VAT miesięcznie. Kuchnia jest w pełni wyposażona.

Zapytanie nr 2: Proszę o podanie (model rok produkcji) jaki sprzęt znajduje się w kuchni w Bratianie.

Odpowiedz nr 2: W kuchni w Bratianie znajduje się następujące wyposażenie:

Wyposażenie kuchni (główne wyposażenie)

1	naleśnikarka elektryczna	2005
2	zmywarka do naczyń -kuchnia	2005
3	patelnia elektryczna PEUON	2012
4	patelnia elektryczna	2005
5	kocioł warzelny elektryczny - 300l	2012
6	chłodziarka zamykana na klucz	2005
7	waga elektroniczna	2005
8	regał gretingowy	2005
9	okap przyścienny	2005
10	blat roboczy z szafkami	2005
11	blat roboczy z szafkami	2005
12	wilk do mięsa	2005
13	kloc masarski	2005
14	stół roboczy z blokiem szuflad i szafą	2005
15	stół roboczy na szafce	2005
16	chłodziarka - 1400l	2005
17	naświetlacz do jaj	2005
18	basen dwukomorowy	2005
19	garnek wysoki z pokrywką - 36l	2005
20	garnek wysoki z pokrywką - 23l	2005
21	garnek średni z pokrywką -11,5l	2005
22	garnek średni z pokrywką -13,5l	2005
23	garnek niski z pokrywką -8l	2005
24	garnek niski z pokrywką -4l	2005
25	taboret elektryczny 600x650x400	2017
26	chłodziarka ZANUSSI	2018
27	piec konwekcyjno-parowy HENDI	2019 - 2szt.
28	szatkownica	2019
29	okap przyścienny trapezowy bez łap	2019
30	obieraczka do ziemniaków	2019
31	uzdatniacz do wody	2021
32	rozdrabniacz	2010
33	wózek kelnerski - 3 półkowy	2021
34	regał na termosy	2014
35	Witryna mroź.zamr.z szybą	2015
36	regał mag.chromowany 4półkowy	2015
37	chłodziarka ZANUSSI	2018
38	chochle, nalewki, ubijaki do ziemniaków	

- pojemniki stalowe do przewożenia i przechowywania żywności różnej wielkości - 28 szt. w tym: 4 małe, 6 dużych kwadratowych, 15 wysokich prostokątnych oraz 3 prostokątne niskie,
- pojemniki termoizolacyjne (z polipropylenu) do pojemników stalowych o wysokości

ok. 25 cm -4 szt.

- termosy stalowe pojemność o pojemnościach 25-35 l wysokie, wąskie – 10 szt.
- termosy stalowe okrągłe poj. 50 l – 4 szt.
- termosy stalowe okrągłe poj. 20 l – 4 szt.
- wiadra stalowe z pokrywami – 6 szt.
- różnej wielkości miski ze stali nierdzewnej – 4 szt
- naczynia i sztucce na około 100 osób.

Zapytanie nr 3: Proszę o podanie informacji czy kuchnia posiada pozytywną opinię – decyzję na przygotowanie posiłków od produktu podstawowego. Proszę o załączenie kopii decyzji.

Odpowiedź nr 3: Kuchnia posiada decyzję w sprawie spełnienia warunków higieniczno-sanitarnych. Kopia decyzji w załączeniu.

Zapytanie nr 4: Proszę o przesłanie planu procesu technologicznego zaakceptowanego przez PPIS (taki dokument składa się w momencie projektu kuchni).

Odpowiedź nr 4: Plan procesu technologicznego jest dokumentacją wewnętrzną danej placówki. Wykonawca będzie musiał opracować własną dokumentację.

Zapytanie nr 5: Kto jest Zarządcą pomieszczeń kuchni?

Odpowiedź nr 5: Zarządcą pomieszczeń kuchni jest Zespół Szkół im. Rodu Działyńskich w Bratianie.

Zapytanie nr 6: Zamawiający w SIWZ nie podał informacji kto ponosi koszty zużycia energii, wody, ścieków, naprawa sprzętu kuchennego będącego na wyposażeniu. Czy wykonawca dobrze interpretuje – że jest to kosztem Zamawiającego –skoro nie podał.

Odpowiedź nr 6: Koszty za zużycie energii, wody, ścieków, za ogrzewanie oraz naprawę sprzętu kuchennego będącego na wyposażeniu ponosi Wykonawca. Zostanie to określone w odrębnej umowie. Koszty zużycia energii, wody, ścieków zostaną określone na podstawie odczytu z podliczników tj. faktycznego zużycia. Na ten moment koszt za 1 kWh wynosi 1,51 brutto, za 1 m³ wody 3,63 zł brutto, natomiast za 1 m³ kanalizacji 10,72 zł brutto. Koszt ogrzewania będzie liczony ryczałtowo, za okres od stycznia do maja 2022 roku wynosi około 485 zł za miesiąc. Natomiast koszt wywozu śmieci zostanie określony po złożeniu deklaracji przez wykonawcę według cennika ustalonego przez Związek Gmin Regionu Ostródzko-Iławskiego „Czyste Środowisko”.

Zapytanie nr 7: Czy Zamawiający przewiduje koszty związane z opłatą za dzierżawę kuchni i sprzętu kuchennego? Jeśli tak to proszę o podanie kwoty. W SIWZ nie ma takiej informacji.

Odpowiedź nr 7: Zamawiający przewiduje koszty związane z opłatą za dzierżawę kuchni i sprzętu kuchennego. Zostanie to ustalone odrębną umową. Koszt dzierżawy wyposażonej kuchni będzie wynosił 600,00 zł netto + 23% VAT miesięcznie.

Zapytanie nr 8: Na jakiej podstawie kuchnia w Zespole Szkół w Bratianie będzie udostępniona Wykonawcy (umowa dzierżawy, bezpłatnego udostępnienia).

Odpowiedź nr 8: Kuchnia w Zespole Szkół im. Rodu Działyńskich będzie udostępniona Wykonawcy na podstawie umowy dzierżawy.

Zapytanie nr 9: Czy w chwili obecnej prowadzona jest w kuchni w Bratianie działalność innego podmiotu?

Odpowiedź nr 9: Aktualnie kuchnię prowadzi Zespół Szkół im. Rodu Działyńskich w Bratianie.

Zapytanie nr 10: Do kiedy Podmiot prowadzący kuchnię w ZS Bratianie posiada kuchnię w swojej dyspozycji?

Odpowiedź nr 10: Kuchnia w Zespole Szkół im Rodu Działyńskich w Bratianie będzie prowadzona do 31.08.2022 r.

Zapytanie nr 11: Czy SZ w Bratianie posiada własne naczynia do podawania posiłków?

Odpowiedź nr 11: Zespół Szkół im Rodu Działyńskich w Bratianie posiada własne naczynia do wydawania posiłków.

Zapytanie nr 12: Kto ponosi koszty tzw. stłuczek? W czasie spożywania posiłków zdarzają się sytuację że uczniowie stłuką talerz.

Odpowiedź nr 12: Koszt stłuczek naczyń ponosi Wykonawca. Z doświadczenia szkoły wiemy iż dotyczyło to niewielkiej ilości.

Zapytanie nr 13: Zamawiający w rozdziale 6 pkt. 6.2.2 oczekuje o Wykonawcy aktualne Decyzji PIS dopuszczającej dany podmiot do prowadzenia działalności. Czy ma to być decyzja dotycząca prowadzenia działalności w ZS w Bratianie? Bo jeśli tak to w jaki sposób Wykonawcy mają uzyskać skoro nie ma dostępu do kuchni. Czy ma być to decyzja wydana na adres siedziby Firmy wykonawcy? Bo jeśli tak to jaki to ma związek z prowadzeniem kuchni w ZS w Bratianie?

Odpowiedź nr 13: Wykonawca oczekuje aktualnej Decyzji PPIS dopuszczającej dany podmiot do prowadzenia działalności na aktualny adres i siedzibę wykonawcy. Decyzja ta potwierdzi prowadzenie przez podmiot działalności, której dotyczy postępowanie.

ZMIANA SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

1. Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia **5 lipca 2022 r. do godz. 9 00**, otwarcie ofert nastąpi **5 lipca 2022 o godz. 10 30**
2. Zmienia się treść SWZ dotyczący terminu składania i otwarcia ofert i tak:
w rozdz.12 pkt 12.2 i 12.3 otrzymuje brzmienie:

„12.2. Termin składania ofert upływa **5 lipca 2022 r. (wtorek) o godz. 9 00**.
O terminie złożenia oferty decyduje czas pełnego przetworzenia transakcji na Platformie.
12.3. Otwarcie ofert odbędzie się **5 lipca 2022 r. (piątek) o godz. 10 30**
Otwarcie ofert na Platformie dokonywane jest poprzez odszyfrowanie wczytanych ofert.”
3. Pozostałe zapisy treści Specyfikacji Warunków Zamówienia nie ulegają zmianie.

Przewodniczący Komisji